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     Налог на имущество физлиц и транспортный налог: новые формы 
сообщений и уведомлений, предоставляемых в налоговую. 

 
  Физлица обязаны сообщать о наличии у них недвижимости и (или) транспорта, 

признаваемых объектами налогообложения, если они не получили уведомления и не 

уплатили налоги в отношении указанных объектов. 

Ранее сообщение представлялось в налоговый орган по месту жительства либо по месту 

нахождения объектов недвижимости и (или) транспорта. Согласно изменениям в НК РФ 

теперь физлицо само выбирает налоговый орган. 

В связи с этим обновлены формат, форма и порядок заполнения сообщения о наличии 

объектов недвижимости и (или) транспорта. 

В сообщении указывается код налогового органа, выбранного налогоплательщиком, в 

том числе можно отразить код налогового органа согласно документам о постановке на 

учет по месту жительства или по месту нахождения объектов. 

Исключены правила указания адреса места жительства (пребывания) налогоплательщика, 

места нахождения объекта недвижимости. 

Отдельным категориям граждан полагаются льготы по налогу на имущество. Они 

предоставляются только в отношении одного объекта каждого вида по выбору 

налогоплательщика (одной квартиры, одного жилого дома, одного гаража и т. п.). 

Обновлена форма уведомления о выбранных объектах налогообложения, в отношении 

которых предоставляется льгота. 

Теперь не указываются сведения об адресе места жительства (пребывания) 

налогоплательщика. Зато можно выбрать способ информирования о результатах 

рассмотрения уведомления. 

 Приказ ФНС России от 02.10.2017г. №ММВ-7-21/773@ «О внесении изменений в 

приложения №№1,2,3 к приказу ФНС России от 26.11.2014 №ММВ-7-11/598@ и  в 

приложение к приказу ФНС России от 13.07.2015 ММВ-7-11/280@» 

Зарегистрировано в Минюсте РФ 30 октября 2017 г. Регистрационный № 48731. 

  

 

Более подробную информацию можно получить на сайте Федеральной налоговой службы – 

nalog.ru. 

 


